
    194 

 

Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo 

 COMITÊ GESTOR RG UNIS 

 

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10° andar – São Paulo/SP – 01401-000  (11) 3150-1901 

LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORINÁRIAS DO 
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ATA DA 78ª REUNIÃO ORDINÁRIA (e 12ª REUNIÃO CONJUNTA) 
 

Aos 15 (quinze) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte em um, às 9 horas, 

conforme prévia convocação, reuniu-se ordinariamente o Comitê Gestor do Plano de 

Benefícios PREVCOM RG-UNIS, da Fundação de Previdência Complementar do 

Estado de São Paulo - PREVCOM, em conjunto com os demais Comitês Gestores dos 

Planos administrados pela Fundação, excepcionalmente através de videoconferência, 

em razão das recomendações de distanciamento social e de teletrabalho, por conta da 

pandemia de Covid-19. Pelo Comitê Gestor PREVCOM RG-UNIS, presentes os 

membros Alberto Teixeira Protti, Fábio Luís Engler Graner e Marisa Masumi Beppu. 

Inicialmente, foi lida e aprovada a Ata da 77ª Reunião Ordinária do Comitê Gestor 

PREVCOM RG-UNIS, realizada no dia 23 (vinte e três) de novembro de dois mil e vinte 

e um. Após, os membros dos Comitês Gestores assistiram à introdução da Sra. Flávia 

Nazaré de Souza Barletta, diretora de investimentos da PREVCOM, que apresentou a 

PPS, consultoria que fez uma análise econômica e de fronteira eficiente de 

investimentos, que balanceia risco e retorno. O resultado do trabalho foi apresentado 

pelo Sr. Rafael Sampaio. O conselheiro Ricardo Amorim Leite chamou atenção que aos 

comitês gestores cabe não a manifestação sobre a política de investimentos, mas sim a 

parametrização dentro da política de investimentos decidida pelo Conselho 

Deliberativo, que se adeque à sua massa de beneficiários. Dessa forma, e de acordo 

com o artigo 11, do regimento interno dos Comitês Gestores dos Planos de Benefícios 

da Fundação, o Comitê Gestor RG-UNIS tomou ciência do decidido pelo Conselho 

Deliberativo, tendo como base o estudo técnico apresentado pela consultoria PPS, 

ressaltando que na estrutura atual não há espaço para a parametrização num nível de 

granularidade menor que o adotado por aquele Conselho. Nada mais havendo a tratar, 

o Presidente do Comitê Gestor PREVCOM RG-UNIS sugeriu a seguinte pauta, para a 

próxima Reunião Ordinária, agendada para o dia 18 (dezoito) de janeiro de dois mil e 

vinte e dois, sem prejuízo de que assuntos urgentes ou extraordinários sejam incluídos 

posteriormente: 1) aprovação da ata da 78ª Reunião Ordinária; 2) Análise dos 
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Relatórios da Diretoria Executiva, do mês mais recente disponível. A reunião foi 

encerrada às 11 horas e eu, Marisa Masumi Beppu, secretária, lavrei e subscrevo esta 

Ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelos membros presentes. 

 

 

 

Alberto Teixeira Protti 

USP (Presidente) 

Fábio Luís Engler Graner 

Unesp 

Marisa Masumi Beppu 

Unicamp 
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